



Výzva k zasílání příspěvků – Call for Papers

Organizátoři 8. ročníku mezinárodní konference Ochrana měkkých cílů vyhlašují výzvu k zasílání příspěvků.

Datum a místo konference: 13. 6. 2024, Praha

Chcete představit nové přístupy a metody, zkušenosti, projekty?
Máte co říct k zahraničním poznatkům, kazuistice nebo novým řešením?
Víte, které metody nebo řešení jsou neprávem opomíjené?
Máte vyhraněný názor na současnou praxi?
Konfrontujete svou praxi s vizí státu a veřejné správy?
Mohou být vaše zkušenosti inspirací pro ostatní?
Propagujete zajímavé normy, standardy nebo jiné dokumenty?
Vzděláváte nebo trénujete bezpečnostní pracovníky?

Přijďte oslovit odbornou veřejnost a přednese svůj příspěvek.

Vítáme všechny, kteří se zaměřují na témata bezpečnostních procesů a procedur, technologií, řešení, postupů, výzkumu nebo vývoje. Příspěvky musí být zaměřeny na problematiku ochrany měkkých cílů podle metodik ministerstva vnitra ČR (<https://www.mvcr.cz/chh/clanek/terorismus-web-dokumenty-dokumenty.aspx>) a každý příspěvek musí reflektovat platnou bezpečnostní strategii ČR (https://vlada.gov.cz/assets/ppov/brs/dokumenty/Bezpecnostni_strategie_2023.pdf). Příspěvky musí explicitně směřovat do oblastí prevence, detekce nebo reakce na bezpečnostní událost.

Zahájení příjmu anotací příspěvků: 1. 2. 2024
Uzávěrka přihlášení příspěvků: 15. 3. 2024
Výběr příspěvků: 18. 3. 2024

Anotace v rozsahu 400-1000 znaků, případně vaše dotazy, zasílejte na info@ochranamekkychcilu.eu. Organizační tým konference Vás bude kontaktovat e-mailem nebo telefonicky. Účastníci bez aktivního vystoupení se přihlašují na webu www.ochranamekkychcilu.eu, kde naleznete další informace i pro vystupující.

Pokud jste již vystupovali na podobné akci, můžete připojit video, odkaz či abstrakt. Prosíme respektujte, že odborné příspěvky jsou nekomerční a nepropagují konkrétní produkty nebo společnost. Abstrakt nebo anotace příspěvku bude publikován na webových stránkách konference a/nebo v tištěné brožuře určené pro účastníky.

Přihlášené příspěvky budou hodnoceny formou peer review. Vybrané příspěvky budou v případě vašeho zájmu publikovány v odborném časopisu Bezpečnost s profesionály a na online kanálech konference.

Těšíme se na Vás